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Земјоделски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип во изминативе 

години активно работеше и ќе продолжи да работи во интерес на студентите, за нивно 

усовршување и афирмирање на пазарот на трудот преку практични искуства, 

лабораториски анализи и презентирање на своите истражувања.  

На III Студентска конференција „Критични прашања во земјоделството и 

животната средина“ главниот збор го имате вие студентите, како место и можност за 

презентација на вашите студентски истражувања, вашите успешни студентски 

приказни и доживување на инспиративни моменти со цел да се родат нови идеи за 

испишување на идни успешни приказни.  

Пораката што сакаме да ја испратиме со оваа конференција е дека значењето на 

земјоделското производство е огромно, производството и потребата од храна секој 

ден се зголемува, а со тоа и потребата од идни инженери агрономи ќе биде повеќе од 

потребна на пазарот на трудот.  

Со задоволство ви посакуваме топло добредојде на Земјоделскиот факултет и 

активно учество на Конференцијата.  
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Апстракт  
 

Примената на конзервациската обработка на почвата (К.О.) претставува 
рационален пристап на управување со агроекосистемите, со цел нивно 
подобрување и одржлива продуктивност, зголемување на профитот и сигурноста 
на храната, паралелно со зачувување и унапредување на базите на природни 
ресурси во околината. Опишани се историјатот и распространетоста на К.О. на 
глобално ниво, предностите и недостатоците на примената на овој метод од 
агротехнички и агроеколошки аспекти. Потенцирани се предностите во делот на 
намалена потрошувачка на гориво, механизација и работна сила. Од еколошки 
аспект, намалена емисија на прашина и гасови во атмосферата во споредба со 
конвенционалната обработка на почвата, како и зголемување на бројноста и 
биодиверзитетот на микро и макро организмите во почвата. Образложени се и 
некои сегменти од публикувани резултати и искуства од примената на К.О. во 
светот. Прелиминарни податоци и ситуации од примената на еден од системите на 
К.О. (сеидба без обработка) за првпат се презентирани на земјоделски површини 
во Овче Поле. На крајот, во делот на заклучоците, како препораки и коментари, од 
аспект на нивна меѓузависност, комплементарност и неопходност, како основен 
услов за нивно спроведување при примената на К.О. се наведени задолжителните 
агротехнички и агроеколошки активности кои земјоделските производители 
треба да ги применуваат при К.О.  

 
 
 

Клучни зборови: обработка, почва, агроекосистеми, предности, недостатоци. 
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